



# МАЛАХОВСКИЙ

# ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ АВГУСТА

Бысько Ольгу Макаровну – с 95-летием;  
 Богачеву Антонину Сидоровну, Костину Наталью Герасимовну,  
 Потапскую Марию Владимировну – с 85-летием;  
 Азаровскую Валентину Николаевну, Бабину Валентину Тихоновну, Безрукову Анжелу Петровну, Блудчую Анну Павловну, Егорову Надежду Сергеевну, Журавлева Ивана Васильевича, Козлова Константина Николаевича, Меркулову Валентину Ивановну, Тимофееву Руфину Филипповну, Толстоухова Илью Сергеевича, Тюрину Марию Васильевну, Шагурину Галину Петровну – с 80-летием;  
 Бахрову Марию Александровну, Буркову Анну Алексеевну, Попову Ольгу Петровну,  
 Соломаткину Пелагею Сергеевну – с 75-летием;  
 Прияничникова Владимира Николаевича – с 45-летием.

Желаем всем здоровья, еще долгих-долгих лет на радость окружающим близким.

Совет ветеранов, Общество инвалидов,  
Общественное движение пенсионеров п. Малаховка

## ЧЕМ ВСТРЕЧАЕМ 1-е СЕНТЯБРЯ?

Завтра в школах начинается новый учебный год. В пределах выделенных средств и благодаря материальной поддержке со стороны родителей все школы поселка хорошо к нему подготовились. Сделано все возможное для того, чтобы детям было комфортно в классах, кабинетах и школьных столовых. Школы готовы к началу занятий.

1 сентября, в День знаний, везде пройдут торжественные линейки. Первый урок, как правило, будет тематическим, второй – организационным, т. е. пройдет, как классный час. Дети рано вернутся домой и остаток дня проведут в семье. Мы уже привыкли к тому, что по субботам занятий в школе нет, и дети проводят день вместе с родителями. Однако, медики утверждают, что пятнадцатидневная учебная неделя отрицательно сказывается на здоровье детей. Они перегружены в учебные дни.

Оспаривать мнение медики трудно. Плохо только, что в тот день, когда родители не заняты на работе, дети будут оторваны от семьи. Это явно не понравится ни детям, ни родителям.

В школьной жизни между тем – ряд нововведений. В рамках Национального проекта в области образования наш район участвует в эксперименте. При этом в районе выделено пять базовых школ, которые поставлены в более благоприятные материальные условия. Среди них – школа № 52 на Быковском шоссе, получившая этим летом 9 миллионов рублей на проведение ремонтных работ и для укрепления материальной базы школы. Предполагается, что подобную финансовую поддержку в будущем получат и другие школы. И мы вправе ожидать соответствующих результатов.

Очень серьезным новшеством для каждой школы станет создание Управляющего совета школы. По замыслу новый общественный орган должен содействовать совершенствованию всей работы школы, и учебной, и воспитательной. Со временем он может вытеснить другие общественные организации в школах. Например, попечительские советы, до сих пор весьма существенно помогавшие решению материальных проблем школ.

Сверху рекомендовано примерное «Положение об Управляющем совете школы». Сейчас на его основе в школах разрабатываются свои конкретные «Положения». Эти советы должны со-

стоять из представителей педагогического коллектива, родителей и учащихся старших классов. В их состав обязательно войдут директор школ и представители районного управления образования. В состав совета могут быть кооптированы два представителя общественности. Количество членов совета и нормы представительства в нем определяются на местах.

Среди прав Управляющего совета школы и – право на определение уровня надбавки к должностному окладу учителей. Разработаны 15 критериев оценки работы учителя, которые должны помочь совету в решении вопроса о надбавке. Никогда в прошлом ничего подобного не было, и некоторые директора школ выражают опасения, что новые правила могут привести к конфликтам внутри педагогических коллективов. Одно дело, когда вопросы зарплаты решали руководители школ, совсем другое, когда этими весьма чувствительными для самоолюбия педагогов вопросами, будут заниматься родители, общественники и даже учащиеся. Опасения с нашей точки зрения вполне обоснованные.

Формирование Управляющих советов школ уже началось. 30 августа на заседаниях педагогических советов избраны учителя, которые станут членами этих советов. В школе № 52 первого сентября состоится общее собрание учащихся 10-11 классов, на котором будет избран член Управляющего совета школы. Третьего сентября на классных родительских собраниях выберут делегатов на общешкольную родительскую конференцию. На ней будут определены 4 члена совета от родителей. Примерно в те же сроки будет происходить формирование Управляющих советов в гимназии 46 и других школах поселка.

Все Малаховские школы открыли свои сайты в Интернете. Школа № 48 давно уже имеет два сайта. Основной: <http://edu.of.ru/sch48> и электронная версия периодического издания «Классный журнал»: <http://edu.of.ru/cg48>

Гимназия № 46: [www.gimnasia46.3dn.ru](http://www.gimnasia46.3dn.ru)

Школа № 47: <http://edu.of.ru/s47>

Школа № 52: [www.52.school.ucoz.ru](http://www.52.school.ucoz.ru)

Пожелаем нашим читателям знакомиться на всех этих сайтах только с добрыми вестями.

М.Глимчер

(Продолжение темы на стр. 2)

## В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



1 сентября, суббота. Мч. Андрея Стратилата и с ним 2593-х мучеников. Донской иконы Божией Матери. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 2 сентября, воскресенье. Неделя 14-я по Пятидесятнице. Прор. Самуила. Собор Московских святых. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 8 сентября, суббота. Сретение Владимирской иконы Пресвятой Богородицы. Мчч. Адриана и Наталии. 8.00. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 9 сентября, воскресенье. Неделя 15-я по Пятидесятнице. Прп. Пимена Великого. Свмч. Михаила пресвитера и с ним 28-ми мучеников; сщмч. Стефана пресвитера и с ним 18-ми мучеников. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 10 сентября, понедельник. 17.00. Всенощное бдение. 11 сентября, вторник. Усекновение главы Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. День постный. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

## «РОДНИК» У АЛЛЕИ (за или против)

Еженедельное совещание глава поселка А.Н.Автаев начал с приятного события – вручения почетной грамоты губернатора Московской области Б.В.Громова ведущему специалисту отдела архитектуры и градостроительства администрации поселка Малаховка Дмитрию Сергеевичу Кутнякову «за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, большой вклад в развитие строительного комплекса Московской области и в связи с 50-летием образования строительного комплекса Московской области». За 15 лет работы в отрасли Дмитрий Сергеевич зарекомендовал себя технически грамотным специалистом в вопросах капитального строительства. Сейчас Д.С.Кутняков принимает активное участие в разработке схемы территориального развития Московской области, отвечает за разработку проектной документации по объектам строительства на территории муниципального образования. При его непосредственном участии выполнена проектная документация на строительство пожарного депо и пристройки спортивного зала к старейшей гимназии России, ныне школы №48 поселка Малаховка; к вводу в эксплуатацию подготовлено более 20000 квадратных метров жилья для жителей Московской области, построено более 10000 квадратных метров торговых площадей. Коллеги пожелали Дмитрию Сергеевичу Кутнякову профессионального роста и достижения новых вершин в строительном деле.

На этом «торжественная часть» закончилась, и планерку Александр Николаевич продолжил весьма в жестком стиле. Досталось «всем сестрам по серьгам», в частности за исполнительскую и трудовую дисциплину. Были определены четкие сроки для выполнения поручений главы, а их немало. Это решение «локальных» вопросов: завершение работ по благоустройству улицы Рельсовой, разработка концепции по реконструкции культурно-до-

сугового центра «Союз», изготовление макета нового Летнего театра, обустройство детских площадок на МЭЗе, установка штакетников, металлических ограждений, скамеек у многоквартирных домов, «педалирование» асфальтирования дорог (предприятие «Дорожная графика» отстает от намеченных сроков). Это и более глобальные: подготовка к осенне-зимнему периоду, решение навязшей в зубах проблемы уличного освещения, по которой поступает немало справедливых нареканий граждан. Александр Николаевич поставил этот вопрос на жесткий контроль и предупредил соответствующие служ-

21 августа возле реконструированной аллеи состоялось собрание жителей микрорайона МЭЗ-2 по вопросу благоустройства муниципальной территории по Быковскому шоссе у дома №37. Малаховцы выносили вердикт, быть или не быть обустроенным участку в их микрорайоне. Узнав некоторое время назад, что в указанном месте планируется возведение якобы большого фонтана, часть жителей дома №37 взбунтовалась. «Ходоки» были и на приеме у главы поселка, и заявление в письменном виде представили, суть которого: не хотим ничего возле нашего дома! Категорически! А ведь практически уже все вопросы, в



бы, что к ним будут незамедлительно применены «карательные меры», если средства, изысканные администрацией поселка, не будут освоены в определенные сроки и по их прямому назначению.

Глава поселка также напомнил, что до конца года жители многоквартирных домов должны определиться в выборе управляющей компании. Но для этого службы администрации сами должны четко знать, кого и на каких условиях предлагать в качестве претендентов на обслуживание жилого комплекса. Срок А.Н.Автаев дал для своих сотрудников минимальный – до 1 октября.

том числе и финансовый, были решены, и, как сказал директор ЗАО «Малаховское СРСП» С.П.Першин, еще месяц назад его организация завершила бы работы. Но глас народа (в той его части, что недоволен всем) остановил благое дело благоустройства неприглядного участка. Главой поселка А.Н.Автаевым и главным архитектором Малаховки Д.А.Перуновым, после долгих изнурительных дебатов на заданную тему, на рассмотрение жильцов дома №37 и тех, чьи дома расположены рядом с ним, были представлены четыре варианта. Для наглядной демонстрации на месте сбора был установлен планшет с изображением: а) устройства декоративного водоема с установкой насосного оборудования, со скамейками и фонарями; б) устройства декоративного водоема без установки насосного оборудования, с цветочным оформлением; (Окончание на стр. 3)



## Воспитание начинается в семье, а продолжается в школе

**В преддверии нового учебного года своим опытом в организации учебно-воспитательного процесса в школе №47 с нашим корреспондентом поделилась Р.В.Новикова.**

**Справка.** Новикова Раиса Васильевна, преподаватель немецкого языка. Награждена Почетным Знаком работника народного образования и званием Ветеран труда. Педагогический стаж – 42 года, в течение 11 лет возглавляет секцию учителей немецкого языка Люберецкого района. В 2006/2007 учебном году – завуч по учебно-воспитательной работе Малаховской школы № 47.

- Раиса Васильевна, так кто же, все-таки, должен заниматься воспитанием детей – семья или школа?

- Безусловно, заниматься этим должны и родители, и педагоги – все вместе, иначе детей воспитает улица. Именно поэтому мы разработали план учебно-воспитательной работы, где были бы задействованы и семья, и школа, и общественность поселка. Из-за того, что в прошлые годы учебному процессу уделялось гораздо больше внимания, чем воспитательному, у нас очень плохо обстояли дела с дисциплиной и с культурой поведения учащихся. Чтобы исправить ситуацию, мы стали организовывать мероприятия, в которых бы дети принимали участие вместе с родителями. Они, например, подготовили целую программу ко Дню учителя – выпустили стенгазеты, устроили конкурс икебаны, напекли разных угощений, но самое главное, они делали это вместе.

- А какие общественные организации вы пригласили к сотрудничеству?

- Их много. Во-первых, это Музей истории и культуры Малаховки. Его директор С.В.Карабанова и экскурсо-

вод приходили к нам с экспонатами, проводили интересные беседы с учениками младших классов. Во время каникул для ребят были организованы тематические экскурсии (история родного края, Великая отечественная война, традиции и обычаи нашего народа и др). Во-вторых, это Дом детства и юности, в чьих кружках после школы с удовольствием занимаются наши ученики. Например, воспитанники театрального кружка, которым руководит учитель нашей школы М.А.Лукачева, много раз побеждали в районных конкурсах, получали призы и грамоты. Нам также помогают Малаховская музыкальная школа, Академия физической культуры и культурно-досуговый центр «Союз», которые всегда приглашают нас на свои мероприятия. Мы очень довольны сотрудничеством с ГИБДД, в частности, со старшим инспектором пропаганды безопасности дорожного движения В.В.Бобышевым. В течение учебного года он неоднократно выступал перед нашими учениками и их родителями, организовывал экскурсии, на которых дети познакомились с дорожными знаками. Ребятам эти встречи очень помогли – на районных соревнованиях юных инспекторов дорожного движения наша школа заняла 2-е место – победу наших ре-

бят показали по НТВ. Мы также признательны начальнику 231-й пожарной части Г.В.Гришиной за познавательные беседы для наших ребят и интересные экскурсии.

- Не секрет, что многие дети сейчас курят, пьют, выражаются и т.д. Как вы боретесь с вредными привычками учеников?

- В этом году нам очень в этом помогли сотрудники центра «Семья и дети», в частности, Н.Г.Варина. Совместно мы провели месячник по антиалкогольному и антинаркотическому воспитанию детей. Беседы и фильмы на эту тему оказали на наших ребят довольно сильное воздействие, многие были просто потрясе-

ны. Надеемся, это станет для них хорошей профилактикой. К нам также приходили сотрудники отдела по делам несовершеннолетних и участники Малаховского ГОМ, которые выступали на родительских собраниях и беседовали с детьми. Еще мы наладим сотрудничество с Малаховской поликлиникой и Малаховской детской библиотекой. А вообще - детей нужно занимать, потому что вредные привычки чаще всего возникают именно от безделья. Поэтому мы организуем экскурсии - были в Большом Кремлевском Дворце, куда, кстати, довольно трудно попасть, на выставках в Манеже, регулярно возим детей в театр, в цирк.

По инициативе З.В.Старостиной мы участвовали в благотворительной акции – собирали подарки для пациентов детской инфекционной больницы. Под руководством В.В.Давиденко в школе создается музей. Необходимо также организовать самоуправление, создавать и сохранять традиции.

- Какие, например?

- Например, праздник «Посвящение в первоклассники», который придумала и проводит И.С.Цикина - наш талантливый музыкант, без которой не обходится ни одно школьное мероприятие. Хотелось бы сделать традиционным «Смотр строя и

песни», который к 23 февраля нам могли организовать курсанты Голицынского института пограничников и Орловской военной академии. Они демонстрировали детям, как ходить строем, сидели в жюри. С районного смотра наши ребята привезли грамоту, а мы наградили их пирогами из школьной столовой. Традиционными стали встречи детей с ветеранами – у нас прошли мероприятия к 65-летию битвы под Москвой, конкурсы стихов, рисунков, стенгазет, лекторская группа и т.д. Наши ветераны – бывший директор школы И.Н.Ровнов, А.И.Бобылева, подполковник КГБ в отставке Кирчанов и другие – приходят к нам не только 1-го сентября и накануне Дня Победы. Они беседуют с детьми, читают стихи, поют песни, вспоминают о войне. Их вся школа слушает, затаив дыхание. Дети готовят для ветеранов концерты, подарки. Патриотическое воспитание – неотъемлемая часть нашей работы.

- А другие - учителя, родители – поддерживают вас в вашей работе?

- Конечно. Родители помогают готовить праздники, участвуют в экскурсиях и других мероприятиях. Среди педагогов в этом году замечательно работала Р.С.Тюрина, Т.В.Студенецкая, О.В.Воропаева, О.А.Расторгуева, З.В.Старостина, О.Н.Зимина, Т.В.Суханова и многие другие. К сожалению, по состоянию здоровья я больше не смогу выполнять обязанности завуча по учебно-воспитательной работе, но то, что уже было сделано, надеюсь, станет хорошим стартом для последующей работы. От всей души поздравляю учителей, учеников и родителей с началом нового учебного года, желаю всем здоровья, успехов и благополучия!

Беседовала С.Кудрявцева



## Яблочный спас – юбилярам «Союза»

В одиннадцатый раз уже отмечает этот Светлый праздник «Союз пенсионеров и инвалидов» Люберецкого района. Вновь колокольный звон собрал юбиляров нашего «Союза» в гостеприимный зал Малаховского культурно-досугового центра «Союз», который нам предоставили Администрация поселка в лице Александра Николаевича Автаева и Ивана Леонидовича Есаулова, на традицию проведения нашей организацией особенно любимым праздник «Преображение Господне». Как преобразилось все вокруг только за этот год! Дивно вырос храм Преображения Господня в Люберцах.

«Царство Божие – внутри нас» - так говорит Господь. И этот праздник для того, чтобы преобразилась душа каждого: тщеславие, раздражение, зависть, осуждение чтобы ушли, и наполнились бы сердца любовью, радостью, миром, долготерпением, верой! Да проложит эта благодать путь к сердцам других людей. И глядя на лица заполнивших зал, несмотря на необычную жару, понимаешь, что это так и есть. Множество ожидающих таинство освящения яблок на столах по всей длине сцены – в ярких пакетах, которые каждый год на это торжество предоставляет депутат Совета депутатов Люберецкого района Вячеслав Геннадьевич Губин и полторалитровые бутылки разных напитков от генерального директора ООО «Мастер» Евгения Федоровича Клинецкого.

Ведущая в конце вступительного слова прочла стихотворение Евгения Ряпова «Игумены Русской земли», написанное им в 2002 году к 11-летию Патриаршего служения Патриарха Московского и всея Руси Алексия II, которое заканчивалось словами: «А вдруг, перед новыми битвами, отмолят, спасут нас молитвами Игумены Русской земли».

От Администрации поселка Малаховка выступила Алла Владимировна Ракша, задавая празднику торжественно-теплым праздничным тоном. Саму торжественную часть праздника открыл священнослужитель о. Павел Сударев по благословению Благочинного церкви Люберецкого округа, настоятеля Троицкого храма г. Люберцы о. Димитрия Мурзлюкова. С затаенным дыханием зал внимал о суги торжества. В конце своей проповеди он всех благословил и совершил «Чин освящения плодов начатных».

Концертную часть открыл ан-

самбль «Мелодия», дипломант I го фестиваля национальных культур Люберецкого р-на 2004г. и областного фестиваля творчества старшего поколения 2006г в составе: Галина Алымова, Татьяна Щукина, Мария Матюшина, Галина Черемных, Лидия Рудакова. Они исполнили без сопровождения: «Тропарь» праздника, «Величание», «12 Икос Покрова Богородицы», «Научи меня Боже, любить» на стихи Константина Романова, музыка лауреата конкурса авторской песни Галины Черемных... Завершили первую часть концерта лауреаты авторской песни Анна и Лариса Глуховские, свое выступление они закончили песнями: «Яблочный Спас» и «Преображение Господне». Зрители по достоинству оценили их выступление. По традиции вторую часть концерта в сопровождении баяниста, солиста ансамбля «Финис-балалайка» Валерия Моисеева начали с «Поздравительной» юбилярам. Песня «Яблоневый вечер» и задорно исполненные частушки на тему дня «Яблочко» в исполнении Нины Алексеевой никого не оставили равнодушными, так же как исполненная Виктором Любимовым песня «Куст калины». В подарок юбилярам ансамбль «Мелодия» исполнил песни «Малиновый звон» и «Тополя» на стихи Колесникова, муз. Пономаренко, которым дружно подпевал зал. Заклучил концерт под бурные аплодисменты певец Дмитрий Рудаков, который исполнил арию из оперы Пуччини «Турандот» и несколько песен итальянских авторов.

Ведущая зачитала поздравление юбиляру от Главы Люберецкого р-на Владимира Петровича Ружицкого, которое было вручено каждому юбиляру вместе с ценным подарком от Управляющего социальной защиты населения Люберецкого района Василия Васильевича Дерябина. Благодарим всех, кто помог провести это Светлое торжество, упомянутых выше, и за постоянную помощь генерального директора ООО «Фирма Алькор» Виктора Ивановича Титова. Да не оскудеет рука дающего!

Велика в народе тяга к духовному Свету и то, что проведение православных праздников в светских очагах Культуры стало традицией нашего «Союза» говорит само за себя. Слава Богу, что есть возможность продолжать и укреплять эти традиции.

Л. Рудакова, Председатель Правления, Почетный член «Союза пенсионеров России»

## ПЕЧАЛЬ МОЯ СВЕТА

### Послесловие к празднику

Отшумел, отыграл, отплясал праздник «Наливное яблочко!» Могу со всей ответственностью заявить, что это было самое массовое мероприятие, проводимое Администрацией поселка Малаховка в парке. Народ остался доволен.

Задорное выступление молодых артистов из поселка Октябрьский зарядило публику живительной энергией. Эстафету подхватил фольклорный коллектив «Дубрава». Все было ярко, красочно, весело. Одинаково аплодировала публика и совсем юным дарованиям и заслуженным артистам, все было на достаточно хорошем уровне. Ну, а когда запели белорусские «Песняры», ни у кого не осталось сомнений, что вечер проведен не зря. «Песняры»... Их исполнение поражает. Какие голоса! Не зря их называли сладкоголосыми. Поют так проникновенно, что у многих слушателей наворачивались сентиментальные слезы, а в следующую минуту настроение взлетало вверх и ноги сами пускались в пляс. За свою многолетнюю деятельность их мастерство отточено, словно бриллиант, и сверкает своими гранями, где бы они не выступали: в Москве, в Берлине или в Жуковском, откуда певцы с Дня города приехали в Малаховку. Везде восторг, овации, поклонники. И у нас в Малаховке много поклонников их удивительного таланта. Люди были искренне благодарны за хороший концерт, вкусное угощение и необыкновенную атмосферу, царившую в парке. Но не все радовались жизни. Есть такая категория людей, которые во все хорошее обязательно вольют ложку дегтя, а то как-то уж слишком хорошо получается – не поладки, на их взгляд. Или просто пытаются изобразить из себя знатоков в том, о чем имеют весьма поверхностное понятие.

Устроить концерт, с участием «Песняров» очень сложно. Нам повезло, что они оказались в это время в Москве, да еще и выступали на Дне города в Жуковском, иначе пригласить такой знаменитый коллектив в Малаховку на кон-

церт можно было бы только за очень большие деньги. И когда слышишь реплики вроде: «Да это не «Песняры», это какие-то подсадные», или «Поют под фанеру, халтурщики!» - хочется опустить руки и вообще ничего не проводить. А то, видишь ли, и Н.Чепрага, которая приезжала в прошлом году, была «не настоящая», и деньги собранные в фонд театра, по высказываниям некоторых, мы должны пропить (наверно, имеются в виду ваш покорный слуга, с Автаевым на пару). Так вот, для знающих и особо разбирающихся, хочу кое-что пояснить.

Что такое фонограмма? Она бывает двух видов: минусовая и плюсовая.

Под плюс поют в концертах, которые мы видим по телевизору. То есть артист просто открывает рот под ранее записанную в студии песню. На сцене сейчас многие певцы танцуют, и петь в живую им не хватает дыхания. А публика в зале, купив билет за большие деньги, не хочет слушать певца, который не в голосе или почему-то не в форме. Поэтому многие не рискуют и поют под плюсовую фонограмму. Конечно, не все. А есть минусовая фонограмма. Это когда записана только музыка, то есть основной музыкальный фон. Под эту записанную фонограмму певцы поют в живую, и даже солильные партии на гитарах музыканты предпочитают играть сами. На таких площадках, как наша, петь под плюсовую фонограмму, то есть просто открывать рот, невозможно. Во-первых, зрители в непосредственной близости от исполнителя и имеют возможность видеть, как напрягаются его голосовые связки. Во-вторых, есть вероятность возникновения технических неполадок, к тому же это не колонный зал и за халтуру есть угроза поиметь некоторые неприятности от местного населения. Разве не убедил вас инцидент, когда подвыпивший слушатель полез на сцену попеть с «Песнярами»? Или может это тоже записано заранее? Те, кто брал автографы у певцов, видели, насколько они устали, потому что отыграли два концерта, а это, поверь-

те, большой труд.

Ну, а что касается сомнений в подлинности «Песняров», хочется спросить: «А вы их видели когда-нибудь? Может, лет двадцать назад, когда еще В.Мулявин был жив?» Так и вы не помодели. А что касается голоса, то если к нему относиться бережно, он, в отличие от всего организма, старению почти не подвержен. И это нам доказывают та же Э. Пьеха, Л. Зыкина, И. Кобзон. Можно вспомнить и И. Козловского. А может, вы считаете, что должны приехать все участники коллектива? Тогда представьте, что помимо пяти музыкантов на сцене расположатся: синтезатор, ударная установка, которые займут больше половины сцены, духовые инструменты, дудки, саксофон, скрипка и народные инструменты, которые часто звучат в песнях белорусских «Песняров», бас-гитара и ритм-гитара. Набирается человек пятнадцать. Плюс дополнительная аппаратура, которая должна все это уносить, дополнительный транспорт, водители, охрана, техники. Подсчитаем? Скажу без подсчета, что никакого годового бюджета на культуру нам не хватит, чтобы с ними расплатиться, да и чего считать, когда у нас нет условий пригласить и разместить у себя весь состав «Песняров». А послушать и посмотреть на них – чистая радость. Так что, это здорово, что есть такой выход из ситуации, как минусовая фонограмма. И послушали любимцев, и посмотрели, и автографы получили. Радуйтесь!

Теперь, что касается собранных денег в фонд восстановления Летнего театра, которые мы «должны пропить». Не судите по себе! Вот и весь мой ответ.

А собрано денег в тот вечер, чтоб вы знали, 12200 рублей. Спасибо всем, кто принял участие в акции. Когда через несколько лет Летний театр поселка распахнет свои двери для посетителей, вы будете гордиться тем, что в этом есть и ваша заслуга.

До новых встреч в Летнем парке!

С.В.Воронкова

Студия изобразительного искусства (Малаховка, Шоссейная, д.1) приглашает детей и взрослых для обучения рисунку, живописи, композиции. Тел. 501-30-34; 8-909-941-86-33; 8-906-777-67-82.



## «РОДНИК» У АЛЛЕИ

(Окончание. Начало на стр. 1)

в) устройства грота из камня; г) устройства цветника из многолетних и однолетних цветов с камнем и гравием без водопада и водоёма. Начальник сектора по благоустройству и охране окружающей среды Н.В.Крехтунова пояснила, что глава поселка отвечал на все вопросы, в том числе и не по теме. В конце концов, после сообщений и разъяснений, после дебатов, иногда доходивших до весьма оскорбительных форм и выражений, голосование все-таки состоялось и большинством голосов (52 – «за», 6 – «против») было принято решение в пользу первого варианта, но без скамеек.

Вроде бы, надо радоваться. В скором времени появится малая архитектурная форма под поэтичным названием «Родник у аллеи». Но привкус горечи остался: почему глава и специалисты администрации должны были так долго убеждать группу воинственно настроенных граждан в целесообразности того, что, без сомнений, украсит поселок и, следовательно, нашу жизнь? Почему хорошие дела тормозятся людьми, для которых предпочтительнее ходить по разбитым дорогам в кирзовых сапогах, лишь бы под их окнами не ездил по асфальтированной трассе автомобиль? Может, проще положиться на мнение специалистов и делать дело, не отвлекаясь на пустые дебаты? Кто знает...

А на днях, то есть 30 августа, в 17 часов состоится торжественное открытие реконструированной аллеи (о нем мы расскажем отдельно). Хочется верить, что абсолютное большинство малаховцев с благодарностью отнесутся к усилиям администрации поселка по его благоустройству.

События двух дней административной жизни зафиксировала Алла Ракша. Фото автора

## СПАСИБО ВАМ!

Хочу от души поблагодарить добрых, отзывчивых людей, которые спасли наш дом от пожара 8 августа около 22 часов. Это Б.В.Грошков, Т.А.Лебедева, ее дочь Ольга с мужем Денисом. Тамара Александровна звонила в пожарную часть и в Электросеть, а я, инвалид 2 группы – полуслепая, растерялась и ничего не могла сделать. В это время у меня гостил правнук, мне пришлось скорее его разбудить и увести подальше от дома, чтобы он не испугался.

Пожарная бригада приехала быстро, и благодаря профессионализму и слаженной работе специалисты Сорокин Д.Н., Ротанов М.М. и Смирнов И.А. погасили пожар с минимальным ущербом.

Спасибо вам, люди добрые, за то, что спасли дом, за вашу добросовестную работу, за чуткость и внимание, за доброе отношение к людям. Низкий вам поклон!

Л.Н.Журавлева

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 августа 2007г № 1-2/480 ПП

Об утверждении Заключения о результатах публичных слушаний по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельного участка На основании статьи 28 Федерального закона от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пункта 3 части 1 статьи 4 Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», статьи 31 Устава поселка Малаховка, Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании «поселок Малаховка» Люберецкого района Московской области, принятого решением Совета депутатов поселка Малаховка от 31 января 2006 года №38/6,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Заключение о результатах публичных слушаний по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельного участка (прилагается).
2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня опубликования в газете «Малаховский вестник».

Глава поселка А.Н.Автаев

Приложение  
к постановлению Главы поселка Малаховка  
от «28» августа 2007г. № 1-2/480 ПП

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельного участка

Настоящее Заключение отражает результаты публичных слушаний, проведенных 23 августа 2007 г. на основании постановления Главы поселка Малаховка от 07 августа 2007 года №1-2/408 ПП «О назначении публичных слушаний по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельного участка» (опубликовано в газете «Малаховский вестник», 10 августа 2007 г., №32) и в соответствии с Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании «поселок Малаховка» Люберецкого района Московской области, принятым решением Совета депутатов поселка Малаховка от 31 января 2006 года №38/6 («Малаховский вестник», 10 февраля 2006 г., №6-7).

Место проведения публичных слушаний: помещение (зрительный зал) Муниципального учреждения культуры поселка Малаховка «Культурно-досуговый центр «Союз» по адресу: Московская область, Люберецкий район, поселок Малаховка, ул.Шоссейная, д.2. Продолжительность состоявшихся публичных слушаний – 15 минут (с 14.00 до 14.15).

На публичных слушаниях присутствовали 4 человека:

1. Члены рабочей группы по подготовке и проведению публичных слушаний:
  - Ярускин Р.С., заместитель главы Администрации поселка Малаховка;
  - Перунов Д.А., начальник отдела архитектуры и градостроительства Администрации поселка Малаховка – главный архитектор поселка Малаховка;
  - Белецкая С.С., специалист 1-й категории отдела архитектуры и градостроительства Администрации поселка Малаховка.
2. Представитель Дмитриева А.А.

- Завьялов Н.М., действующий по доверенности, от 02 марта 2007г. зарегистрированной в реестре за №1774 нотариусом Люберецкого нотариального округа М.О. Чумановой М.В.

На публичные слушания был вынесен вопрос об изменении вида разрешенного использования (на вид «индивидуальное жилищное строительство») следующего земельного участка:

- земельный участок общей площадью 2650 кв.м; кадастровый номер 50:22:003 01 05:0020, категория земель: земли населенных пунктов; разрешенное использование: под строительство спортивно – оздоровительного комплекса; адрес (местоположение): Московская область, Люберецкий район, пос.Малаховка, Красковское шоссе, д.21;

На публичные слушания явился представитель Дмитриева А.А., иные заинтересованные лица не явились. Письменных предложений по вопросам, вынесенным на публичные слушания, не поступило. Представитель Дмитриева А.А. устно поддержал заявление Дмитриева А.А. об изменении вида разрешенного использования земельного участка, жители поселка Малаховка, иные заинтересованные лица продемонстрировали безучастное отношение к вопросу, вынесенному на публичные слушания. Публичные слушания признаны состоявшимися в соответствии с законодательством.

## ДЕТЯМ БЕСЛАНА ОТ «ДОБРОГО СЕРДЦА»

Трагедия в Беслане, три года назад превратившая День знаний в день национального траура, до сих пор находит отклик в сердцах самых разных людей. Немало таких неравнодушных и в нашем поселке. Свидетельством этому стала благотворительная акция «Доброе сердце» - детям Беслана», организованная 20 августа сотрудниками физкультурно-оздоровительного комплекса «Труд». В этот день из Малаховки в Беслан отправились посылки с подарками. Вот что рассказал об этом директор ФОК «Труд» Д.А.Кураксин:

«До недавнего времени я жил в том регионе, и такие акции мы с моими подопечными проводили каждый год. Когда я рассказал об этом ребятам из «Надежды», они с готовностью откликнулись на мой призыв. Мальчишки собрали в подарок школьникам Беслана книги, игрушки, в одну из коробок мы также положили футбольный мяч, на котором мы все расписались. Многие ребята не пожалели и принесли свои самые любимые книги, как говорится, от чистого сердца. Самыми активными участниками оказались наши вратари братья Рябовы. К нашей акции присоединились жители поселка – семья Гаджиевых, Святкиных, Гогия и другие, так что подарков получилось много. В связи с этим мы хотим поблагодарить за оказанную нам помощь начальника отделения связи «Малаховка-3» Т.А.Орлову. Она не только лично приняла и оформила наши посылки, но и вложила в одну из них подарок от почты – прекрасную энциклопедию. Другую книгу она подарила нашей ко-

манде в знак признательности ребятам за их добрые сердца. Еще один подарок «Надежда» получила недавно от нотариуса Ю.В.Рождественского – он купил для футболистов новую спортивную форму. Мы также благодарны специалисту малаховской администрации С.В.Воронковой, которая поддерживает нас во многих наших начинаниях, и всем тем, кто не остался равнодушным и принял участие в акции «Доброе сердце».

Инициативу «Надежды» по достоинству оценили и в Российском Футбольном Союзе. Президент Федерации

а администрация Малаховки предоставила юным футболистам автобус для этой поездки. Кроме того, во время матча «Спартак»-«Кубань» в Лужниках ведущие игроки «Надежды» Андрей Кулагин и Владимир Рябов были назначены стюардами – они проверяли билеты у зрителей и помогали сотрудникам правоохранительных органов следить за порядком на трибунах во время игры. Ребята удостоились подобной чести за преданность футболу и активное участие в общественной жизни команды. Отрадно, что нравственное воспитание наряду с вос-



питанием спортивным в «Надежде» прочно входит в традицию. И акция «Доброе сердце» - детям Беслана» - еще одно тому подтверждение.

С.Кудрявцева, фото автора.

**В магазин «Кафе-Продукты», расположенном по адресу: Малаховка, ул. Менжинского, 1/2, требуется на постоянную работу продавец-кассир. Медицинская книжка обязательна. Тел. 8-916-772-64-04. Дмитрий Сергеевич**

Люберецкому почтамту на постоянную работу требуются:  
начальник отделения почтовой связи - оклад от 10000 до 12000 руб.  
заместитель начальника отделения почтовой связи - оклад от 9500 до 11000 руб.  
операторы почтовой связи - оклад от 7800 руб. до 8500 руб.  
операторы почтовой связи (для работы по району с оплатой транспортных расходов, иногородним одиноким девушкам - предоставляется общежитие (койко-место) - оклад 8500 руб.  
почтальоны - оклад от 4960 до 6200 руб.  
сортировщики почтовых отправлений - оклад от 6200 до 7000 руб.  
По итогам работы за месяц выплачивается премия + социальные гарантии (ежегодный оплачиваемый отпуск 28 календарных дней, медицинская страховка, оплачиваемый больничный лист, почтальоны застрахованы от нападений).  
По вопросу трудоустройства обращаться в отдел кадров Люберецкого почтамта по адресу: г.Люберцы, Октябрьскийпроспект, д.211, тел. 554-33-17.

Центр иностранных языков «Мастер-класс» приглашает изучать английский, французский, немецкий языки  
С опытными преподавателями московских университетов по современным методикам.  
Дни открытых дверей – 1, 2 сентября с 15.00 до 19.00  
Собеседование и запись в учебные группы – 5, 6, 7, 8 сентября с 16.00 до 19.00  
Начало занятий 10 сентября  
Занятия проводятся в центре Малаховки в к/ц «Союз».  
Контактные телефоны: 501-42-13; 8-916-268-76-99.  
«Мастер-класс!» – гарантия качества

Настоящим извещается, что 2 сентября в 12.00 будет проводиться согласование положения границ земельного участка, расположенного по адресу: Московская обл., Люберецкий р-н, п.Малаховка, ул. Республиканская, д. 86-а. Заинтересованных лиц или их представителей с доверенностью просим обращаться для согласования границ или мотивированного отказа по адресу: г.Люберцы, ул. Звуковая, д.4, МУП «Стандарт». Отсутствие данных лиц не является причиной для отказа от проведения означенных работ.

Сдаются в аренду:  
- Производственная площадь 170 кв.м. по цене 300 руб. кв. м/мес.  
- Офис. помещение от 15 кв. м по цене 350 руб. кв.м/мес.  
ОАО «Геопром» (п. Опытное поле).  
Тел. (495) 501-13-18, 501-13-11, (49646) 2-44-41

Мебельному предприятию требуются: сборщик мебели, маляр, бухгалтер, экспедитор.  
Тел. 501-88-47.



**Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ**

Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье) Тел. 501-53-63; 744-54-12.

>WWW.Inkom-Garant.ru Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.

**Волшебники** Высокое Качество

**Художественная Ковка**

Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения Лестницы

Малаховка, Красковское ш. д.2 В офисе много образцов. Огромный выбор в каталогах. www.volshebники.ru Т/ф 501-04-93 Т. 501-16-08

**КУПЛЮ, или восстановлю для Вас** старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии. Тел. 501-58-86.

**ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»** Заказ такси круглосуточно. Требуется водители тел. 501-50-61.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Тел.8-905-56-47-759 Требуется сварщики

Требуется помощница по хозяйству. Уход за цветами, уборка территории. Рабочий день – полдня, пятидневка. Зарплата – 10000 руб. в месяц. Тел. 8-910-424-82-38.

Д/с № 81 срочно требуются музработник, повар, воспитатель. Имеются льготы. Тел. 501-30-88.

**Сеть магазинов средних и низких цен «МИР КОЖИ»**

срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.

КУРТКИ - от 300р.  
БРЮКИ - от 200р.  
ПЛАЩИ - от 700р.  
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.  
ШУБЫ - от 2000р.

Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.

Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля, г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

**МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ**

РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ

ежедневно с 9 до 20 без обеда

предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

**Парикмахерская «ДИАНА»** (в Доме быта у рынка) предлагает:

**Женский зал:** Стрижки, вечерние прически, разнообразный окрас волос, длительные укладки волос на спецбигуди-стайлеры

**Косметический кабинет:** Наравивание ресниц, все виды массажа, парафиновая маска.

**Маникюрный зал:** Наравивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия, парафинотерапия.

**Педикюрные услуги.** В будни для пенсионеров, при наличии удостоверения, предоставляется 15% скидка на стрижку, химическую завивку и педикюр. Тел. 501-41-81.

**САНТЕХНИКУ ВОДОПРОВОД ОТОПЛЕНИЕ ПОД КЛЮЧ.** Ремонт и монтаж, прочистка канализации 501-04-93, 501-16-08.

Горящие туристические путевки по любому маршруту – за рубежом и в России. Полный комплект услуг. Тел. 501-04-22. WWW.orgtur.ru

**ОАО «Пансионат Малаховка» требуется бухгалтер. Тел. 501-03-54.**

Приглашаем посетить «Салон красоты» на ул. Шоссейной, 40 (клуб «Шахтер»). Требуется парикмахеры-универсалы Тел. 8-915-111-52-10.

В магазин «Продукты» в Малаховке требуются продавцы. Тел. 8-903-728-43-66.

Сдается в аренду магазин на пос. МЭЗ – до 140 кв. м. Продается морозильный прилавок (3000 руб). Тел. 8-903-728-43-66

**Магазин «МЯСО ДЛЯ СОБАК»** Предлагает широкий выбор мясopодyктов и колбасных изделий. По адресу: Касимовское шоссе, д. 1А. Напротив еврейского кладбища, рядом с синим шиномонтажом, за недостроенным двухэтажным зданием. Тел. 8-901-542-50-53. Предъявителю объявления – скидка 5%

В салоне красоты открыт кабинет массажа. Квалифицированный специалист окажет вам следующие услуги:

- Мануальная терапия
- Антицеллюлитный массаж
- Медовый антицеллюлитный массаж
- Баночный антицеллюлитный массаж
- Тибетский массаж (ароматерапия)
- Су-Джок терапия (точечный массаж)
- Детский массаж
- Гирудотерапия (лечение пиявками)

Тел. 501-37-34, 8-915-111-52-10.

Срочно снимем двух-трехкомнатную квартиру или дом. Требуется швеи по мехам и коже, разнорабочие. Тел. 8-903-737-58-69. Михаил Михайлович

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия приглашает на работу:

- 1.Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Server, программирование HTML, Java.
- 2.Кладовщика-комплектовщика
- 3.Менеджера по персоналу.
- 4.Монтажников окон ПВХ.
- 5.Замерщиков. Стаж от года.
- 6.Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года.
- 7.Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы.
- 8.Водителей категории В,С.
- 9.Грузчиков.

Тел. 363-36-74, 981-45-04.

**ПРИЕМ СТЕКЛОПОСУДЫ!** По адресу: Касимовское шоссе, д. 1А, напротив еврейского кладбища, рядом с синим шиномонтажом, за недостроенным двухэтажным зданием. В магазине «Мясо для собак». Тел. 8-901-542-50-53.

Покупаем, принимаем на комиссию **КАРТИНЫ, СЕРЕБРО, ФАРФОР** (русский) и др. предметы коллекционирования. Поможем оценить. Возможен выезд на дом. **АНТИКВАРНЫЙ МАГАЗИН** 243-35-86 или 8-909-151-69-81. kvtzov24@rambler.ru

**ЖАЛЮЗИ, ОКНА ПВХ, ДВЕРИ** от производителя. Требуется сварщики, рабочие в цех по изготовлению мрамора. Обучение. Зарплата от 15000 руб. 501-16-08, 501-04-93.

**ФИТНЕС-КЛУБ** Приглашает всех посетить наш клуб. К вашим услугам: реабилитационный кабинет, тренажерный зал, персональные занятия с инструктором с использованием специоборудования, консультации по питанию. Зал аэробики: фитнес-класс, йога-цигун 8 ступеней, восточные и современные танцы, каратэ и много других занятий по вашему вкусу. Разнообразные программы по детскому фитнесу и детской игровой комнате. Ул. Шоссейная, д. 12-а, тел. 501-55-64.

В районе магазина «Дачный» на ул. Советской пропала собака породы Йоркширский терьер. Возраст 1,5 года, кличка Ева. На голове розовый резиновый бантик. Нашедшего просьба вернуть, располагающего информацией о местонахождении собаки просьба сообщить по тел. 501-89-62; 8-905-787-70-44. Вознаграждение гарантируется.

**Окна, двери ПВХ** Остекление балконов и лоджий

**modeline**

Люберецкий р-н, п. Малаховка

www.modeline.ru 542-88-20

**ООО ПФК «Палисад» на территории Малаховского КПП** требуются разнорабочие, фасовщицы, уборщицы, водитель, менеджер и региональный менеджер. Оплата труда сдельная, бесплатный обед. 8-905-519-51-69, 725-66-48

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ**

Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.

**Выполнение заказов от 3-х дней**

от 220 у.е.

- Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
- Различные виды светильников, бра, люстры
- Мебель из Румынии (спальни, столовые)

Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универмаг») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной – понедельник)

Металлолом. Демонтаж, вывоз на самовывоз на взаимовыгодных условиях. Тел. 8-926-444-18-77

ГАЗель – грузоперевозки. Александр. Вывоз (покупка) любого металлолома. Заберу мусор. 557-61-73; 8-903-231-40-33.

**ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ** у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п.ВУГИ

Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе, 20а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гели, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн. Тел./факс 556-27-57, 8-906-770-07-04 E.mail kamea\_mos@mail.ru

В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

Ателье в п.Красково требуется портной по ремонту одежды. Тел. 8-903-107-72-32.

Требуется швеи, портные. Оплата высокая, стабильная. Поселок Красково. Тел. 8-903-107-72-32.

**ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА**

На станции Малаховка С 9 до 22.00. без выходных и обеда

- ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
- ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции

**СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:** СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

Телефон: 517-50-33